Exesuna 6%

®
W o, Tod), @), 013

- : (5] " ey Gl
ers

38 o 3gte o 38
e O RO lcTo

58
> = S%lo = ———

jco leoL LD love

Y = bwee, - dfS

1o lo ] oo leve

I |'w toe e
- Inioe = e

< S p 100 l

q — c‘?"l - ...--3""""'

e JS————= | o

|ooo e O |



Thess,

i
s e Smealfoad oo

._._...—--‘

loTO

.
o T e awﬂ#t ran:Hm.

o
aty
3 . 32t - 2
oD lso RO |ooo
3 1;.-}‘1'-| '..‘-_?’,,_.
jcov pooxl 19°7 260557

3 . 3nloe _ o
b, i

-ID
[[ady Sy | o00
3 = B = '.?ZEE-P-'
i | o0

Lwhe \
n C{;mmmd‘t'ﬁ qQve Samt g ef{nﬂ::

'H\(‘. a"fi?ﬁ_,-i-'!‘r h,urn.tvn"ﬂ'f' ‘1‘5 8TL{LHT‘
Thoos
!
'5 =
' S
,I___.-- e smalleoat '{Tn{HcW+

% 15 the veates —L‘['n{Hc%

Y1 u::l'ih.



cmy) ‘
ay 5 10170

12 0 —
'7-1"—['6 ) 15-—1-—#_-0, 2 Tooo

Chnﬂa"‘r\a used frection to ;'”LP“"P” {rechior

W fave :
214
oo joo O | O

Mewo (kwna,o. ':umPPf Fociiemr o Lk

“:*QLL;(.M’ L 'ﬁqv-e__ 261/557 E
214y = WHRIe = RACLELS
by e 592 M0 = 159%°
o eam——— — -
2 L Kt
I loo % 10 joo©
-~ ajus
2L_8US5 = 2MSEl = R
|ewo looo K joT0
o1l — (= LA s :,_ignon
e - "_‘_____—-——"" l
1o JO K100 oo
Thos



@ c,l-j__b ]

lf}ifb 15 Hhe 5r*“*fbt frachon .TG

©),
(-1.} O-499 ‘30.5

(..il) O- 0| Eo.nhj

Clilj |-1.8 E + 200

Cv) 216 >\ 206l

v o8 [2] K
B EL 60-%F

262/557 |

O &'] CChVeT h ﬂ J‘ll\_‘!’f ,,QJ'{C.. -FYn( I'IC'M (_QmFWL T

Loyt  Them v

H\.Q .Fp(’,Pcm.na d_numa_QL cimad

-0V, \Iro0y, H'DHJ R




Neowe,

ooy £ llote & ol £ 1ioe & e

', 1\ 0ol Z I'ho1o g won L oo L 1« No

Ak ool Lo\ 0V L ot < 1ep <1t

G,
Q} 3-6495 @O-qqq

(i) 95-8 @ qs-800
(i) 951034 @254
(W 9935 @ q8-75|

W) 18- @w-m 263/557

- e fave.
. " nt{:l é‘i.d'qff L !
U] ﬂ‘t"‘fmﬁﬂ, J[Mm i ahbel '3

' 0
Z. 10132 L 10D & jp- L3110 3L 1032

|0 123



5:35, 5-342
Loc fave
o6y = © 030
o5 = 0-300
o=l = jo-100
) Q02 — 1.8 020
G2 = 5-350
5. 54 F 5. 34
Now?,
i NS

S350
264/557 E

- — — D
'3,50&.!’:1

DOB0 L OO0 & 54 &

o 0ho £ 0200 & S.34). ¢.5°
5(:..“3'] LLQ'GL

e oo & o003 ¢ 5-dUL 53

QY Da u-hwrh'n(j
e ‘{‘O-Ecmdhlf\j checi malA
'

ELMEhcﬂnJ ovey: 5:8,7F 1,

inde ke Agee BonA , Compaves
1

ond o e Apom
560, +19, 30k



We fave. .
s.a= 5§80
F= Fro
5%69= 569

T = M
5.06 = 506

Now,
Sob ¢. 569 & S8 & Yy < Fro

q ¢ 5-80& Flu < F10
q¢58 £ 14 &L

5.06 &5

L\") B_a {.C‘h“\ft'l’hn I!"L*":‘ e ‘{TEUP"“M (!‘.‘.‘hxfﬂ'fe..
dﬂ.mm ad conte Them ins

the fettewd i
betenclir\.a ordev: 654, 6415, 6t {,-5} oS
We Raves,
6-54= 6-54 265/557 :
(-4s= 6053
L4 = ¢-Ho
s = 6-50
(06 = 6°05



New, o5 L6l ¢ls & (s0 < 65Y
22-6:05 4 Y0 £ 645 2 ¢-S0 < 6-5Y
g (oS cbysz b yse 65< 6-5y

®
() Ea {chuwﬁna inko Qike ’rTnLHan (_l':&hmPrﬁf._

'H\ﬂ 'H,Etﬂ-.:;nu] decimelA omd wole Hhom 1
C

ri.u.r.:nct':n( oxeley @ 12, I'0%, 0079, lo-243,
0-‘]'3‘1
Nows,
\,1_ - I' L0000
|01 = |- 020
. - G- qn ™
©- 1 1 266/557  *
Josatsis 19N

0.9 = ©-181
we fave,
oguy> 1Lee > 1o+° >0 289
> ]+02-0 7 690 7 0189
- ) 0-19 7 ©°19¢9

A2 oMy P2 |rlee

jorlys 2i° 2 7



QUEN'Y

Ihe f.,f(_ﬂna‘.ra dttdmels and tombe them jno

cledcencling  geder - 2_&-?:) 'l.&-n&} 2.8-85

RO g 203 5 BB45

]

G
283 = 28-30
2808 = 2R:-08
2.84-85 = 2.8-85
28§ = 28872
18F = 138*}o
2854 = 28°5¢Y
We “"\ﬁw.-

0 a5 > 18872 2 18%Fc > 28547283728
At 28851881 7 28 Fo 7 23 54 2283522808
1805 28 QL7287 D285y, 267887

0\‘) Ba coOnNCy 'h‘;j lmha ,;ﬁk-t ‘{T{"-LHéﬁk‘r {C‘I’Y'-PEVL
Hurfoﬂﬂtuina setimelh amd WM oM i

d.b!-tﬂnru"\a ovdev: -3, 833, I}'j,-u}):}*;}'_v, j&-tﬁ}-

a Ct‘nuuh'z] o Qi ke {wrﬁnm) (empave..

l

| 4



+3 = FDoo
Q33 = g-320
F303% = 33 0720
3-2%= 3330
Qo33 = 806373

we f
Rave | 530205 Q307 Q0B A0 7 F 30

. FHe30 S g0 8033 733387 F 300

33:6> 5 Q33 7 Rk R

"N‘
) [la Lbnvcthnj wdo Oike f*rhlhorx& Lmqw
Ihe -f’u_ttm.ama Ap cmelA md wmte fhem i

dihcthcﬁ.\_a ayele Yy l"]- - LJL s aae e *:;LJ
268/557 :

22020, 007}

e fave,
2-F = 2-t00
F1= oo
22 = Lo
223 = L4420
2°02% F 21-030

1+00F = L 00



News.
Flco 2
27 20
S LHeo 'y L2F0 D LoLo
7 1o
3

w. 3
v 20077
2420
? Lo LT 2 L-0Lo
7 2w0
o0

N
PEE &
2L-F > 2+ 72200
L 72006
_)L.




E:{ e use A L?‘

1o 0
I o >
i @ + l-j
- R 1 270/557
1O




(i)
13- 124
S1*99
lo ool
+ | 0o * ol

-2_'35-115

ok oY
o-09
o003

R

i) 1.4
R
%. 50 I
4+ 084 6

" A DS E
q8:415
271/557

oy 135
121-08
9-2306
¥ e -

4@+ 243




L33+ 9
@

.. 239
-+ J-)
23230

(N 34-550

— 25°-42 8

9.1 6
L“!) 51- E}G
- 1867
34 13

O,

M 1125 F
— 6038

S*219

i) 108 + 41. 2395

Irod
+ Y- 395
42+ 435

Ay 13-4 6
e Gl
nr g s

Qv) |08&-3Sp
- SL+68% 1L
56

272/557 oo

) 26-05
- 126
2.3°45




Gy 1yp.-200 Civ) 2214+ F 8o

-~ 582573 = J& 3F|
82:04 2, 1.0° 409

®©

| et M@LTJAM nav bey he X
| TF-LU#, cw_(,a-fcl.ilha —bfr\.lhﬁm'

33% R g EH&



Exeviut 65

—

0

1 . —

¢ Fo g = ,_}_'f.pa = &0 ¥
oo

(1) 2.0 690mt = 2.4+ 69° 0 —_-694
joee

O

Qv) HloFsS m = L_{__lﬁé_ cin = Y oFS Fm

Jowe
Q') X3S on }?ﬂ%mz 2.3S M
M) T3 and 6p F ﬁ:}%-}-{_%ﬁ _ T3 4006
o W RBHE
274/557

Cy“) Q-5 ij - <25 flovTe 3-’:

v

Floe L = 60 o



@ "ﬁy{-.:ﬁ H\m\tj A a have =

T:-—h \...Q !‘T\.EWL;J

125 tm= [|'1SHFIeT0 m= |L50 M

]% heweS = | heur + 1’5'- heuvs

—

= 60 puraated + 2 N o hunaattd
S

= Lo mnudts F A6 hamatsd

- 96 n nutes

M 1kg=(2)100g () 10g Hfﬁunug

1 1 I o
(i) 1 em =\ﬂfﬁm (b} ﬁdm (c) Tooo ™

i) 15ml =¥%T0015 K () 015kl (c) V5K
fiv) 87540 mg = () 875 g 40 mg \ =BT g 540 mg (c) 8754 kg
(v} T 675 and 5 paise = (2) T 67.55 (1) ¥ 675.50 (¥ 675.05

w— %]F{:"’T 11*‘:‘-"1' "t?..:::
=2 {E-o.

i (pent ~togather — "QQ,‘:?*SE-

g P T

A4 722065+ T 275/557

— 7 5§90

hunu,a .Q.LH. w1 ey = T 60 — T sh-g0

= Z |*ID



‘ o o

r
@ Saum of ol the Sides of o pavk
= 359%m 4+ 20Q5m 4 25-Fm 4 UQ 55 m
- 120 v
(soven dhet,  §pace for endyance = Yim.
Thaw,
[Zg;cr.-:m.d ,Q,t:nai

n ool Mo e neeced foy

-th..'ir\a = |20 m ~tiMm = e D hy

@



@ -Tb’rnﬁ f‘l}a{-t‘rnc.:_,%%w.ﬂ'lﬁd b-a Mokt
= |5 %0 km + Jo-28cotm + 225-850km

= 251-9% km e® ©
= 251 gm 9l m 15+ Fo km
o 380 km
125 85 bm
3 5] *3.30
@ gm,ﬁum

G,\.Lﬁ'lﬁ.-t‘-'t‘j
1256 & + F5-8e0 L T ISR
= 45§17 5.8

. ; ettt .Qt-{"ls' 1 Eou Horsany s 0 e
" Quantity of 277/557 5 &

500 L “53'!:}5“& -

i —
e



@Shthkﬂ_'s {;p-'rﬂ.g f;PEﬂrLLtu-xL —-{'cr'f O
ewih = ZT 2875 S 4+ 2 F90-35 +

T ASFo- D “r 2 26340 Z 4500

= T |Low?
Wf‘i—hxa-
Z P
3815 + 65
o+« as
295%0* 60
LoD - g 0
5150.(\ OO
3660 00

®

-Téhl“)f\‘c\_ttu"-l"- -F'LQ.Q on FLJ-n.ﬁhda.;a

e - AR - 21:87c = o6&
278/557
. = R . i
SR Sl P J




i
@'Tﬂ-ﬂﬂ yeanda 8 had T suck &uﬁfé o

Weel = Jo- Shm -+ T Emm 4+ 635 Mmm

-+ F 15 mm 4 |34 o HeFmm b S5mm

— 5032 mm




M&J&ﬂupﬁ_k CheC El;.q: sh OnA -

@ (b)
Selubion:

2 hundyeds b tenthd Fhancyed ha = 200 4F

@ W)

Sel ey
L116- 29 hay kwo ctamal ?.chu,

®
Sel e

ace Nall . p.obe 18 4
’l‘;\j‘ P.-R. E.-\J Ln..ﬂ_u.{ [_1 In ’m

@ o)
_Sﬂi.u.ﬁcﬂﬂ:
3L con be wyitten ea F 8

(&)

(® (d)
.SG'E.L\j:lfﬁ ‘

OS5 =

280/557

S = 12.5<= V1

- |eTo Jewo - (LS 8

e — n

I———




|
568 .LT_LL'«&QQN& 4o 5080
@ W)

Sela oy

Byupers Speine = 18+ T 3. = W05
low

® (v)
Solabion:
7 IR = 1
O %
- o 01—
Q_'-'J, p
G)ILS)
Sl Lhen (5. U0
= | VS
e
1y * ©°
40 = 14
@ )
H\J—HM
2 Gemy = LSS RIOMM = LS mm
2.5 mm — THnm = ®mm = I8 = 1@



Valis Based Quankons:

0
&) Total LQengtn of ha Shvips that s a}w.n, s

\imald and med havi = 2-5om + 3-6om
= &~ 10Om

b Thae _.Qenah'\ onf' +H~e vibbom tahc.ﬁ o Sanj.x.s.,
15 Yoo

(© TC"H\-U -’Qfl’\.a'l'h mﬁ . rbbon, bou-al'd" b_a

Himtsh = —2-Som -+ 4-3om 4 360 M

—= |04 v

Mentell Methos

O Truv
(D Falas.
Eipﬂandiﬁm

Z&ve peint 20w Zevo wine = 0000

® Fellao.

E$P&wnmﬁm‘. Qeoot! +. 8 _ = Lio1- 008
loTvo



@® Tt




